

Oznamy:

1. Pán Boh zaplat' za Vaše milodary:

Z pohrebu Františky Marciňákovej	500,00 €
Zo svadby Ľuboslava a Agáty	200,00 €
Zo svadby Patrika a Kataríny	140,00 €
Rod. Novotná č.d.100	250,00 €
Zbierka osada	285,00 €

Zo zbierky pre rádio „Lumen“

Jarovnice	81,90 €
Močidl'any	75,40 €
Daletice	27,10 €
Osada	13,80 €
OcÚ venoval ozvučenie do kostola Fatimskej P. Márie v hodnote	1294 €

Milan Bilý s manželkou venovali koberec do kostola. Ďakujeme.



2. V mesiaci október začíname **modlitbu sv. ruženca** o **18:00 hod.** Po modlitbe je hneď sv. omša.

Rozpis skupín na modlitbu sv. ruženca:

Po: *spoločenstvo kruciáta, oslobodenie človeka*

Ut: *chlapci, otcovia, muži*

St: *ženy, manželky a dievčatá*

Št: *Bratstvo Božského Srdca*

Pia: *deti*

So: *birmovanci*

Ne: *ružencové spoločenstvo*



3. Prvý štvrtok v mesiaci (04.10.) bude adorácia o 15:00h. v osade a farskom kostole. Na prvý piatok v mesiaci (05.10.) budeme spovedať chorých. V prvú sobotu večeradlo.



4. Z úprimného srdca Vás pozývame na celodiecéznu púť v sanktuáriu Ružencovej Panny Márie na pútnickom mieste košickej arcidiecézy - Obišovce, ktorá sa bude konať v dňoch 06.10. - 07.10.2018. Slávnosť vyvrcholí sv. omšou v nedeľu o 10:30 hod., ktorú bude celebrowať **J. Em. kardinál Jozef Tomko**, emeritný prefekt Kongregácie pre evanjelizáciu národov.



5. Tohto roku sa začneme opäť pripravovať na sviatosť birmovania v dedine a rómskej osade so žiakmi prvých ročníkov SŠ (15. r) a vyššie. Prvé stretnutie bude v piatok po omši aj v osade aj v dedine



6. Úmysly sv. omši sú zaplnené do konca kalendárneho roka. **Spoločná sv. omša za všetkých zosnulých bude ako vždy 2. novembra. Úmysly zapíšte v sakristii.**

7. Od 15. septembra do 24. októbra 2018 trvá 40 - dňová **ret'az pôstu a modlitieb za kňazov** na Slovensku. Veriaci sa môžu postiť v ľubovoľný deň. Odporúčame v daný deň zúčastniť sa na svätej omši a obetovať ju za kňazov, tiež modlitbu sv. ruženca, litánie, adoráciu.



8. Duchovný otec František Slovák má rozostavaný nový kostol vo svojej farnosti Kecerovce- filiálka Čížatice. Poprosil nás o finančnú podporu na tento úmysel. **Zbierka na dokončenie kostola bude na budúcu nedeľu.**



9. „*Milión detí*“- Slovensko sa dňa **18. októbra 2018** pripojí k takmer 70 krajinám, kde sa deti zjednotia v **modlitbe za pokoj a jednotu vo svete**, v školách a škôlkach, kaplnkách a kostoloch, detských nemocniciach, sirotincoch, utečeneckých táboroch, doma, kdekoľvek, kde sa deti **o 9:00 hod. miestneho času** budú práve nachádzať.



10. Vincentská rodina organizuje **12. ročník zbierky Boj proti hladu**, na zmiernenie chudoby ľudí v krajinách: Haiti, Honduras, Albánsko, Rusko, Ukrajina, Slovensko. Sú to miesta, kde pracujú naši slovenskí vincentskí misionári. Prispieť môžete poslaním sms správy s textom DMS VINCENT na číslo 877 (cena SMS 2 €), alebo si môžete zakúpiť perníkové srdiečko.



11. Predplatné za časopis „**Posol**“ na rok 2019 (8,50 €) je potrebné uhradiť p. Marte Novotnej.



12. Oznamy OcÚ Jarovnice

V rámci mesiaca úcty k starším starosta obce pozýva všetkých dôchodcov na príjemné posedenie, v nedeľu 14.10.2018 v sále kultúrneho domu zo začiatkom o 15:00hod.



Sobášne ohlášky:

Sviatosť manželstva chcú prijať:

Jozef Strakay

syn rodičov Jozefa a Janky rod. Jackovej,
bývajúci v Jarovniciach

a

Gabriela Horváthová

dcéra rodičov Dušana a Gabriely rod. Trefovej,
bývajúca vo Valalíkoch.

Ohlasujú sa 30.09. prvýkrát, 07.10. druhýkrát
a 14.10.2018 tretíkrát.

Zahrňme ich do svojich modlitieb.



Rozhodnutia Pánove sú správne, potešujú srdce.

Drobček

„Aké pekné dieťaťko!“ Kto ho videl, ten sa usmieval a mal na tvári ten hlúpy výraz, s akým sa ľudia prihovárajú deťom. „Tie očká!“ „Ten noštek!“ „Tie rozkošné ústočká!“ Mama a ocko ho nosili na rukách ako trofej, šťastní, že ho môžu všetkým ukázať. Nehovoriac o starých mamách, ktoré sa roztápali ako maslo zabudnuté na sporáku. Skrátka, život malého Miška sa začal najlepšie, ako len mohol. Problémy sa objavili krátko nato.

Išlo o to, že mesiace plynuli a z rozkošného Miška zostalo malé, milučké dieťaťko. Mama a ocko museli priznať - ich malému sa nechce rásť. Hneď obehali ambulancie tých najlepších odborníkov na rast. Všetci merali, vážili, vyšetروvali, dali si za to pekne zaplatiť a napokon vážnym hlasom povedali: „Nuž...“

Staré mamy, ktoré sa vyznali vo všetkom, hovorili, že je to len otázka stravy, a začali Miška kurírovať. Úbohý chlapček musel jesť špenát, mrkvu, mäsové hašé, banány a čokoládové pudinky. Prinieslo mu to však len problémy s trávením a nevyrástol ani o milimeter.

Večer na Miškove prvé narodeniny sa ocko rozhodol: „Malý či nie, všetci sa ideme najesť do Divej husi!“

Divá hus je pizzeria, kde majú krásne vysoké stoličky pre malé deti, a tak môžu sedieť pri stole spolu s veľkými. Do jednej z takýchto stoličiek usadili Miška. Mama a ocko si objednali svoju obľúbenú pizzu so sardelkami, a kým na ňu čakali, pozorovali svojho synčeka, ktorý vyzeral v stoličke ešte menší. Ocko sa roznežnil a povedal: „Mišenko môj, v každom prípade si to najkrajšie, čo mám!“

„Ja som taká šťastná, že ťa máme,“ dodala mama.

BUM! Nikto si to nevšimol, ale stalo sa niečo čudné. Medzitým im priniesli pizzu a mama odlomila malý kúsok, aby ho dala Miškovi do úst, ale netrafila. Ústa boli vyššie, než si myslela.

„Ach!“ zihkla mama
Miško mal dva zuby! A ešte pred chvíľou tam neboli. Chlapčiatko šťastne mumlalo.

„Ty si môj veľký chlap!“ povedal ocko.

BUM! Znovu sa to stalo. Miškove bučaťaté nôžky vyhúkli zo stoličky. Miško sa zasmial a zaštebotal: „Tata!“

„Zázrak!“ zvolali mama a ocko, čím upúťali pozornosť ostatných hostí.

„Je na čase kúpiť mu trochu väčšie oblečenie,“ zavrčala čašníčka, ktorú privolalo ich zvolanie. Miškove dupačky na ňom naozaj praskali.

Mama ho vzala na ruky a silno si ho privinula k sebe: „Chlapček môj, ďakujem, ďakujem, ďakujem...“ plakala a smiala sa od radosti.

BUM! Miško narástol o ďalšie dva palce. Ocko, ktorý naňho hľadel s otvorenými ústami, povedal: „Už chápem! Naše slová mu pomáhajú rásť! Tak sme si robili starosti o ostatné, že sme sa mu zabudli prihovárať!“

„Môj zlatý Mišenko!“ povedala mama a zasypala ho bozkami.

„Len pokojne, drahá,“ prerušil ju ocko. Ináč nám narastie dva metre!“

Ak ma máš rád, povedz mi niečo milé. Ľuďom, ktorých milujeme a ktorým máme pomáhať najviac, to veľmi často hovoríme najmenej. To je škoda.

(Bruno Ferrero)

Liturgický prehľad: 1.októbra – 7. októbra 2018

<i>liturgický deň</i>	<i>čas</i>	<i>miesto</i>	<i>kňaz</i>	<i>Úmysel</i>
Pondelok <i>Sv. Terézia od Dieťaťa Ježiša</i> (z Lisieux), panna a učiteľka Cirkvi Spomienka	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	<i>† Mária a Peter</i>
Utorok <i>Svätých anjelov strážcov</i> Spomienka	<i>17:00</i>	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>Za farnosť</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>† Žofia Váhovská (1.výr.)</i>
Streda <i>Féria</i> <i>Sv. Dionýza Areopagitu, biskupa a mučenika</i>	18:00	Močidľany	<i>K</i>	<i>† Martin, Alena, Viktória</i>
Štvrtok - prvý štvrtok v mesiaci <i>Sv. Františka Assiského</i> Spomienka	<i>15:00</i>	<i>Jar.-Osada</i>	<i>F/K</i>	<i>Adorácia</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>BBSJ + RB</i>
Piatok - prvý piatok v mesiaci <i>Sv. Faustíny Kowalskej, panny</i> Spomienka	08:00	Močidľany	<i>F</i>	<i>Za farnosť</i>
	<i>17:00</i>	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	<i>ZBP pre Jozefa, Františku, Petru a Martina</i>
	<i>17:00</i>	<i>Osada</i>	<i>F</i>	<i>Za duše v očistci</i>
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	<i>† Marta</i>
Prvá Sobota v mesiaci <i>Sv. Bruna, kňaza</i> Spomienka	08:00	Močidľany	<i>F</i>	<i>† Anton a Anna Škvarkoví</i>
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	<i>ZBP pre Františka Škvarka (55r. života)</i>
<i>7. októbra 2018</i> Dvadsať siedma nedeľa v cezročnom období	08:00	Močidľany	<i>K</i>	<i>ZBP pre bohuznámu rodinu</i>
	<i>09:15</i>	<i>Daletice</i>	<i>F</i>	<i>† Margita (nedožitéj 80 r.)</i>
	<i>10:30</i>	<i>Osada</i>	<i>F</i>	<i>† Helena a Bartolomej Bilý</i>
	10:30	Jarovnice	<i>K</i>	<i>ZBP pre rod. Jakabčinovú</i>

„Moju modlitbu môže niekedy vyjadriť iba mlčanie. Boh jej porozumie. Máme túžby, ktorým porozumie iba Boh.“ (Terézia z Lisieux)

	<i>Prvé čítanie</i>	<i>Druhé čítanie</i>	<i>Prosby</i>
PO JA	Helena Krescanková		Tomáš Gaľa
UT RO	Jolana Kalejová		Mária Popušová
	JA Slávka Olejárová		Denisa Samselyová
ST MO	Marcela Novotná		Jana Triščová
ŠT JA	Adriana Kandrová		Klárka Novotná
PIA MO	Mária Lukáč-Jacková		Anna Tuptová
	RO Jana Giňová		Lenka Giňová
	JA deti		deti
SO MO	Anton Ružbarský		Matej Strakay
	JA birmovanci	birmovanci	birmovanci
NE MO	Juliana Novotná	Lubomír Trišč	Dominika Semanová
	RO Marta Digová	Drahuša Peštová	Renáta Bolvanová
JA	Lýdia Triščíková	Matúš Badanič	Adriana Krescanková

Pozývame Vás na každodenné slávenie Eucharistie.

Liturgický prehľad: 8. októbra – 14. októbra 2018

<i>liturgický deň</i>	<i>čas</i>	<i>miesto</i>	<i>kňaz</i>	<i>Úmysel</i>
Pondelok <i>Féria</i> <i>Sv. Pelagie z Antiochie, mučenice</i>	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	<i>† Františka Tartal'ová</i>
Utorok <i>Sv. Dionýza, biskupa, a spoločníkov, mučeníkov</i> <i>Spomienka</i>	<i>17:00</i>	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>Za farnosť</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>† Anton, Marta</i>
Streda <i>Féria</i> <i>Sv. Františka Borgiáša, kňaza</i>	<i>17:00</i>	<i>Daletice</i>	<i>F</i>	<i>† Františka Marciňáková</i>
	18:00	Močidl'any	<i>K</i>	<i>† Jolana</i>
Štvrtok <i>Sv. Jána XXIII., pápeža</i> <i>Spomienka</i>	07:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>† Jozef Novotný</i>
Piatok <i>Féria</i> <i>Sv. Serafína z Montegrano, rehoľníka</i>	<i>17:00</i>	<i>Osada</i>	<i>F</i>	<i>Za farnosť</i>
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	<i>† Vincent a Helena Novotní</i>
Sobota <i>Panny Márie v sobotu</i> <i>Spomienka</i>	08:00	Močidl'any	<i>K</i>	<i>† Bartolomej Novotný</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>† Anna Olšavská</i>
<i>14. októbra 2018</i> <i>Dvadsať ôsma nedeľa</i> <i>v cezročnom období</i>	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	<i>† Kristína</i>
	<i>09:15</i>	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	<i>† Ján, Jozef, František</i>
	<i>10:30</i>	<i>Osada</i>	<i>K</i>	<i>† Vojtech, Július, Jozef, Helena</i>
	10:30	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre Margitu Novotnú</i>

„Boh sa neuspokojí s tým, čo robíme iba napoly, akoby na pôžičku.“ (Ján XXIII.)

	<i>Prvé čítanie</i>	<i>Druhé čítanie</i>	<i>Prosby</i>
PO JA	Ľuboš Novotný		Natália Skybová
UT RO	Dana Červeňáková		Eva Kukuricová
	Mária Novotná		Mária Stanková
ŠT JA	Mária Kropuchová		Katarína Jusková
PIA RO	Jolana Kalejová		miništranti
	deti		deti
SO MO	Mária Ružbarská		Marcela Novotná
	birmovanci	birmovanci	birmovanci
NE MO	Juliana Novotná	Stanislav Ružbarský	Dominika Semanová
	Božena Bilá	Marta Bilá	Slávka Popušová
	JA	Monika Petrušová	Ľuboš Novotný

„Všetky naše dni sú v Božích rukách, a pretože život a milosrdenstvo pramenia z tohto zdroja, niet ani najmenšieho dôvodu znepokojovať sa.“
(Ján XXIII.)